

## 2016. április 2., szombat

### **SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, SÃO PAULO-BAN, CARAPICUÍBA-BAN, MÁRIA, A SÃO PAULO-I NAGYASSZONY SZENT HÁZÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNIK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉRNEK**

Ahhoz, hogy szeressétek a felebarátotokat, alázatos szívűnek kell lennetek. Nincs olyan igaz szeretet, amely ne az isteni alázat Forrásából eredne, mert az igaz szeretet nem keresi a jutalmat vagy az érdemet, nem teremt birtokot vagy tulajdont, nem várja meg, hogy szeressék ahhoz, hogy szeressen, nem várja meg, hogy a másik tökéletes legyen, hogy szerethető legyen.

Az igazi szeretet az, amely felismeri az összes lény lényegét, amely tudja, hogy mik azok, és amelyek nem olyanok, mint amilyennek látszanak. Ezért mondom nektek, hogy a szeretethez alázatosnak kell lennetek.

Nem egyszerű egy olyan emberiség számára, amely mindig is a büszkeséget, az elismerést és a felsőbbrendűséget ápolta, olyan szeretetben élni, amely emberi szemmel nem ad látható jutalmat.

Ennek a szeretetnek a szellemi életben van igazi érdeme. Még ha szeretsz is valakit, aki gyűlöl téged, és aki soha nem akar szeretetet kapni tőled, ez a láthatatlan élmény bevésődik az emberi tudatba.

Tudom, hogy mindenki arra törekszik, hogy úgy szeressen, mint Krisztus. Mindenki arra törekszik, hogy elérje az Ő Szentséges Szíve átadásának fokozatait, bár kevesen hisznek igazán abban, hogy ezt el fogják érni, mert nem hisznek saját erőfeszítéseikben és bátorságukban, mert nem ismerik önmagukat, és azt hiszik, hogy a felszínes és anyagi életük ismerete elég ahhoz, hogy tudják, mit tudnak Istennek nyújtani, és mit nem.

Gyermekeim, a Földre nézek, és átlátszónak talállak benneteket. Olyasmit látok bennetek, amit soha nem ismertetek, és tudom, hogy ha erre a világra jöttetek, az nem csak a Világegyetem nagy hibája miatt történt, hanem a szeretet nagy lehetősége miatt is. Az történik, hogy az évszázados emberi büszkeség megakadályoz abban, hogy alázatosak legyetek, hogy bocsánatot kérjétek másoktól és magatoktól, hogy adjatok anélkül, hogy kapnátok, hogy mindent adjatok és semmit se akarjatok.

Azok, akik meg merik élni a szeretet és a megbocsátás minimális megtapasztalását, ahogyan azt oly sokszor kértem tőletek, és akik nem félnek kiüresedni önmagukból, hogy felismerjék saját hibáikat, meglátják maguk előtt a saját felszabadulásukhoz vezető ajtót. Nincs nagyobb szabadság, mint a feltétel nélküli szeretet, mint adni anélkül, hogy szükség lenne arra, hogy kapjatok.

Az emberiség legnagyobb börtöne az eredmények, az elismerés és mások felszínes szeretetének állandó keresése.

Életetek nagy részét azzal töltitek, hogy igyekeztek valakik lenni, holott valójában azért vagytok itt, hogy senkik legyetek. Ezért van az, Szeretteim, hogy az igazi örömet kevesen ismerik, a beteljesülést pedig szinte senki sem.

Krisztust, aki azért jött a világba, hogy példát mutasson nektek, királynak várták, és vándorként jött. És még azután is, hogy sok csodát tett, mindent Isten Kezébe adott, még a saját életét is, amikor meghalt a Kereszten.

Ma csak egy kulcsot hagyok nektek: ahhoz, hogy igazán szeressetek, alázatosnak kell lennetek.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább szent József